City of Brighton



Legislation Details

File #: ID-84-18 Version: 1 Name:

Type:ResolutionStatus:Agenda ReadyFile created:3/8/2018In control:City Council

On agenda: 3/20/2018 Final action:

Title: A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF BRIGHTON, COLORADO, ACTING BY

AND THROUGH ITS WATER ACTIVITY ENTERPRISE, APPROVING AN AMENDMENT TO INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT NO. 17-02.01 BETWEEN THE CITY OF BRIGHTON AND URBAN DRAINAGE AND FLOOD CONTROL DISTRICT FOR THE MAINTENANCE OF DRAINAGE AND FLOOD CONTROL IMPROVEMENTS FOR BRIGHTON SOUTH OUTFALL AT 27TH AVENUE TO SOUTH PLATTE RIVER; APPROVING THE CITY'S CONTRIBUTION UNDER THE AMENDED IGA IN THE AMOUNT OF FIFTY THOUSAND DOLLARS (\$50,000); AND AUTHORIZING THE CITY

MANAGER TO EXECUTE SAID AMENDMENT ON BEHALF OF THE CITY

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Urban Drainage IGA Reso, 2. Urban Drainage IGA

Date Ver. Action By Action Result